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Дебют нової п’ятидоларової банкноти на сеансі «Wi-5»

Перше за всю історію «презентація у цифровому форматі» банкноти нового зразка  
заплановано на початок 2008 року

Вашингтон, федеральний округ Колумбія (20 вересня 2007 р.) — Уряд США сьогодні урочисто відкриває у електронній 
формі нову, більш надійну п’ятидоларову банкноту, яка буде випущена та введена в обіг на початку 2008 р. Після цього 
буде випуск нової стодоларової банкноти.  Вперше за всю історію паперові гроші США урочисто відкриваються в 
електронній формі.

Подібно до щойно випущених нових банкнот 10, 20 та 50 доларів, нова 5-доларова банкнота містить удосконалені, 
легкі у використанні елементи безпеки, що полегшує підприємствам та споживачам перевірку нових 5-доларових 
банкнот, які вони отримують, та утруднює підробку фальшивомонетниками.   

Посадові особи з Міністерства фінансів США, Ради керівників Федеральної резервної системи, Бюро гравіювання і 
друку та Секретної служби США брали участь у сьогоднішньому попередньому огляді, повністю в електронній формі, 
підкреслюючи зобов’язання уряду випередити фальшивомонетників. «Урочисте відкриття» в прямому ефірі 5-доларової 
банкноти, яке демонструвало урядових посадових осіб, які обговорювали заходи щодо безпеки банкнот, відбулося  
на www.moneyfactory.gov/newmoney і там також були наведені питання і відповіді в комп’ютерній мережі для 
кореспондентів новин.    Комп’ютерні зображення, що демонструють важливу інформацію щодо нової 5-доларової 
банкноти, також розміщені на цьому сайті. 

«Уряд застосовує найкраще існуюче обладнання, завдяки якому малоймовірно, що ви отримаєте підроблену банкноту», 
заявила «Удосконалені елементи безпеки лежать в основі цієї серії банкнот – елементи безпеки, що легкі у використанні 
для кожного.  Дізнайтеся, як користуватися ними, з тим щоб не втратити чесно зароблені гроші у малоімовірних 
обставинах, якщо хтось спробує передати вам підроблену банкноту». 

Нова 5-доларова банкнота містить сучасні елементи безпеки, якими легко користуватись касирам і споживачам. 
Подивіться на банкноти проти світла та перевірте ці елементи:

•  Водяні знаки: Тепер на 5-доларовій банкноті нового зразка існують два водяні знаки. Водяний знак із великою 
цифрою «5» розташований праворуч від портрета, замінюючи попередній водяний знак у вигляді портрета 
Президента Лінкольна, який знаходився на 5-доларовій банкноті попереднього старого зразка.  Другий водяний 
знак – колонка з трьох менших цифр «5» – був доданий до нової 5-доларової банкноти та розташовується ліворуч 
від портрета. 

•  Захисна нитка: Вставлена захисна стрічка пролягає вертикально і тепер розташована праворуч від портрета на  
5-доларовій банкноті нового зразка. Літери «USA», за якими йде цифра «5» у малюнку, що чергується, можна побачити 
на стрічці з обох боків банкноти. Ця стрічка сяє блакитним кольором, коли перебуває під ультрафіолетовими променями.

«Наша мета – плавно ввести в обіг банкноти нового зразка для населення, працюючи, головним чином, з фінансовими 
установами в Сполучених Штатах та в усьому світі, а також з іноземними центральними банками», – підкреслив Майкл 
Ламберт, заступник директора, Відділ резервних операцій та платіжних систем резервного банку Ради директорів 
Федеральної резервної системи.  «Нема ніякої потреби обмінювати старі 5-доларові банкноти на нові. Всі банкноти США, 
випущені урядом США – старі та нові – є законним платіжним засобом та зберігають свою повну номінальну вартість.»

Внаслідок того, що 5-доларова банкнота інтенсивно використовується в торговому обладнанні та банкоматах, уряд 
США почав інформувати виробників та кінцевих користувачів цих апаратів про майбутню нову 5-доларову банкноту 

Стор. 1 з 2



більше року тому, щоб забезпечити достатній час для пристосування їх приймати нову банкноту.

«Ми працюємо з виробниками банкоматів та інших апаратів, пов’язаних з грошима, для того щоб забезпечити їм 
інформацію, яка необхідна для пристосування їх апаратів приймати нові банкноти», – розповів Ларрі Р. Фелікс,  
Директор Бюро гравіювання і друку Міністерства фінансів. «Не менш важливо, що ми навчаємо касирів користуватися 
удосконаленими елементами захисту». Вони є першою лінією оборони проти фальшивомонетництва, та їх обізнаність  
з новою банкнотою та її удосконаленими елементами захисту життєво важлива для плавного переходу.»

Урочисто відкриваючи сьогодні новий дизайн 5-доларової банкноти, уряд США офіційно розпочинає наступний етап 
програми освіти населення, що забезпечить плавний перехід на нові банкноти, шляхом інформування людей в усьому 
світі про новий дизайн та її елементи захисту.

Безкоштовні навчальні матеріали доступні для підприємств, фінансових установ, торгових та професійних асоціацій, 
об’єднань громадян та окремих осіб, щоб підготувати касирів та споживачів розпізнавати новий дизайн та захистити 
себе від підробок. З 2003 року уряд США розповсюдив приблизно 78 мільйонів екземплярів освітніх та навчальних 
матеріалів для громадськості про нові 10-, 20- та 50-доларові банкноти. Матеріали можна замовити або завантажити 
на багатьох мовах за адресою: www.moneyfactory.gov/newmoney. 

Новий дизайн 5-доларової банкноти також допоможе захистити від методу фальшивомонетництва, який полягає у 
відбілюванні або видаленні чорнил з 5-доларової банкноти та друкуванні на ній підробленої 100-доларової банкноти. 
Усуваючи максимально можливу кількість тотожних ознак між 5- та 100-доларовими банкнотами, новий дизайн 
перешкоджає фальшивомонетникам та захищає користувачів валюти США.

Вставлена захисна стрічка на новій 5-доларовій банкноті була переміщена таким чином, що вона явно відрізняється 
від розташування такої стрічки на 100-доларовій банкноті.  Розташована раніше ліворуч від портрету на 5-доларовій 
банкноті попереднього зразка та в аналогічному місці на 100-доларовій банкноті, стрічка тепер була зміщена 
праворуч від портреті Президента Авраама Лінкольна на 5-доларовій банкноті нового дизайну.  

Крім того, риси схожості між водяними знаками нової 5-доларової та 100-доларової банкноти також були усунені.   
В той час як старі 5- та 100-доларові банкноти обидві мали водяний знак у вигляді портрету, водяний знак на новій  
5-доларовій банкноті був змінений на велику цифру «5».  Більше того, другий водяний знак, що відображає колонку  
з трьох менших цифр «5», був доданий ліворуч від портрета Президента Лінкольна.

«Поєднання освіти населення, впровадження механізмів дотримання законів та удосконалених елементів захисту 
допомагає стримати потенційних фальшивомонетників, але елементи захисту спрацьовують тільки у разі, якщо люди 
знають, як ними користуватися», – розповів Майкл Мерріт, заступник  помічника директора, Відділ розслідувань 
Секретної служби США.  «Будьте розумні; навчіться перевіряти гроші, щоб фальшивомонетники не отримали 
перевагу над вами».1

Тільки в США минулого року відбулися 3945 арештів, пов’язаних із фальшивими банкнотами, переданими фізичним 
особам та підприємствам, загальні збитки від яких склали 62 мільйона доларів.

Минулого року Секретна служба США та міжнародні органи вилучили більше 53 мільйонів доларів США у фальшивих 
банкнотах до того, як вони були введені в обіг. Приблизно 65 мільйонів доларів США, які потрапили в обіг, були 
виявлено та вилучено в країнах світу. У цих випадках, невинні жертви, в яких опинилися підроблені грошові знаки, 
зазнали фінансових втрат.2

Як і нові 10-, 20- та 50-доларові банкноти, введені в обіг перед нею, нова 5-доларова банкнота особливо характеризується 
Американським символом свободи, надрукованим на задньому фоні: Велика печатка Сполучених Штатів, елементами якої 
є орел та щит, надрукована пурпурним кольором на передньому боці банкноти. 

Додатковими елементами дизайну є:

•  Велика, зручна для читання цифра «5» у нижньому правому куті на звороті банкноти, що допомагає людям із 
проблемами зору розпізнати номінал, була збільшена у новій п’ятидоларовій банкноті та надрукована 
висококонтрастною пурпурною фарбою. 

•  Овальні межі навколо портрету Президента Лінкольна на передньому боці та віньєтки Меморіалу Лінкольна на 
звороті були усунені.  Обидва гравіювання були збільшені. 

•  Арка з пурпурних зірок оторочує портрет та Велику печатку на передньому боці банкноти, а маленькі жовті цифри 
«05» надруковані на передньому та зворотному боках банкноти.

Найбільш помітною особливістю в 5-доларовій банкноті нового зразка є нанесення світлого пурпуру в центрі 
банкноти, який змішується з сірим кольором біля кутів. Споживачі та касири повинні використовувати ключові 
елементи захисту – водяні знаки та стрічку захисту – а не колір, щоб перевірити справжність паперових грошей,  
тому що колір може бути скопійований. 

### 

1 Секретна служба США, на підставі статистики FY2006.
2 Секретна служба США, на підставі статистики FY2006.
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